



По ходатайству следователей судом в отношении подозреваемого в убийстве гражданину Узбекистана избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 54-летнего гражданина Республики Узбекистан по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 24 декабря 2018 года утром в жилом помещении на территории бывшей птицефабрики, расположенной недалеко от автодороги «Назрань-Кантышево» в Пригородном районе РСО-Алания между подозреваемым и его супругой – 45-летней гражданкой Республики Узбекистан произошла ссора на почве ревности. В результате подозреваемый задушил жену.

Ранее уже сообщалось, что в тот же день подозреваемый был задержан и дал признательные показания, сообщив, что совершил убийство жены из ревности. По ходатайству следственных органов судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, также решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения в содеянном. Расследование уголовного дела продолжается.

28 декабря 2018



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1286483>